

amte Dya registro ufficiale i 0028317 14-12-2018 Onatrach Raffineria Italiana S.r.I. con socio unico

Augusta, 13 Dicembre 2018

Spett.le

MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

Direzione Generale per le Valutazioni Ambientali Via Cristoforo Colombo, 44 00147 ROMA (aia@pec.minambiente.it)

Raccomandata A/R (anticipata via PEC)

Oggetto: Sonatrach Raffineria Italiana S.r.l. con socio unico - Raffineria di Augusta - Autorizzazione Integrata Ambientale ai sensi del D.Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii. - Comunicazione di variazione del Gestore

La sottoscritta Sonatrach Raffineria Italiana S.r.l. con socio unico, con sede legale in Milano – Via Monte Napoleone, 29, Decreto di Riesame complessivo dell'Autorizzazione Integrata Ambientale (DEC-MIN-0000158 del 08/05/2018) pubblicato in Gazzetta Ufficiale il 1 Giugno 2018, in ottemperanza all'art. 29-nonies, comma 4 del D.Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii., comunica la variazione della titolarità della gestione dell'impianto, nelle forme dell'autocertificazione.

Il sottoscritto Giorgio Cagliani

nato a Milano

il 01/06/1959

in qualità di Già Gestore dello Stabilimento Sonatrach Italiana S.r.l. con socio unico -

Raffineria di Augusta, così come risulta dalla richiesta di voltura AIA inviata a

codesta amministrazione in data 30/11/2018

con Sede a Augusta (SR) in via Contrada Marcellino

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n°445, consapevole delle sanzioni penali previste in caso di dichiarazione mendace, così come stabilito dall'art. 76 del medesimo D.P.R. sotto la propria responsabilità

Raffineria di Augusta Contrada Marcellino C.P. 88 - 96011 Augusta

Deposito Augusta S.P. Ex S.S.114 Km.135,415 96011 – Augusta (SR)

Deposito Palermo Via Messina Marine, 813 90121 Palermo (PA) Deposito Napoli Via Nuova delle Brecce, 127 80147 – Napoli (NA) Sonatrach Raffineria Italiana S.r.I. con socio unico Sede Legale Via Monte Napoleone n. 29 Cap 20121 – Milano Capitale Euro: 10.010.000,00 int. vers. N.REA: MI-2529184 P.IVA/C.F.: 10410680960



Sonatrach Raffineria Italiana S.r.l. con socio unico

DICHIARA

di non ricoprire più l'incarico di Gestore dello Stabilimento dal 03/12/2018.

Il sottoscritto Rosario Pistorio

nato a

Catania

il 20

20/04/1979

in qualità di

Gestore e Direttore dello Stabilimento Sonatrach Italiana S.r.l. con socio unico -

Raffineria di Augusta

con Sede a

Augusta (SR)

in via Contrada Marcellino

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n°445, consapevole delle sanzioni penali previste in caso di dichiarazione mendace, così come stabilito dall'art. 76 del medesimo D.P.R. sotto la propria responsabilità

DICHIARA

di essere stato nominato con delibera del Consiglio di Amministrazione del 3 dicembre 2018 Gestore dello Stabilimento in luogo del Dott. Giorgio Cagliani.

Distinti Saluti

Dott. Giorgio Cagliani

Ing. Rosario Pistorio

Allegati nº 2 Passaporti



REPUBBLICA ITALIANA TESSERA SANITARIA CARTA REGIONALE DEI SERVIZI





Codice PSTRSR79D20C351B Fiscale

Sesso M

Cognome PISTORIO

Nome

ROSARIO

Data di scadenza Luogo di nascita

CATANIA

17/11/2022 Provincia CT

Data 20/04/1979

di nascita

Dati sanitari regionali

